

НОВОСТЬ

11.07.2017

РИТЭК ПРОВЕЛ КОНКУРС МАСТЕРСТВА СПАСАТЕЛЕЙ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») провел очередной конкурс мастерства спасателей - участников нештатных аварийно-спасательных формирований (НАСФ) из четырех территориально-производственных предприятий компании. Каждая команда состояла из пяти специалистов.

Помимо теоретической части конкурс состоял из практических упражнений: оказание первой медицинской помощи, развертывание боновых заграждений на воде для локализации нефтяных разливов, запуск скиммера (сборщик нефтяной пленки с поверхности воды).

Лучшие результаты по времени и точности выполнения заданий показали спасатели из ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта». Второе место заняли специалисты ТПП «Волгограднефтегаз». На третьем – сотрудники ТПП «ТатРИТЭКнефть». Команда-победитель будет представлять АО «РИТЭК» на конкурсе мастерства спасателей предприятий Группы «ЛУКОЙЛ», который состоится в августе текущего года.

РИТЭК проводит конкурсы мастерства спасателей ежегодно. Общая численность НАСФ РИТЭКа - 185 человек. Все НАСФ аттестованы специальной комиссией Минэнерго России. В соответствии с планами по ликвидации аварийных разливов нефти они полностью обеспечены необходимым оборудованием и материалами.

Конкурс спасателей РИТЭКа проведен на базе корпоративного учебного центра ПАО «ЛУКОЙЛ», расположенного в поселке Ильинка (Астраханская область), который специализируется на подготовке специалистов нефтегазодобывающих предприятий, в том числе работающих на морских объектах. Центр открыт в 2011 году и аккредитован международными организациями в области подготовки персонала.